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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θαύμα!!! Στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α. μίλησαν οι μουγγοί… 

 

Μετά από πολλά χρόνια σιωπής αλλά έντονης αναμφισβήτητα δράσης για 

την υπεράσπιση των εργολαβικών-επιχειρηματικών συμφερόντων στον 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. σε σημείο που να καταδίδουν συναδέλφους, να δείχνουν (μη 

φορώντας κουκούλα είναι η αλήθεια) στα Μ.Α.Τ. που πρέπει να ξεσπάσουν τη βία 

τους κατά τη διάρκεια κινητοποιήσεων των εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα 

διαχείρισης των απορριμμάτων, η πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου του  

Σωματείου Εργαζομένων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και ο «Πρόεδρός» του μίλησαν. 

 

Εξέδωσαν ανακοίνωση κάνοντας λόγω για «επέλαση της ευνοιοκρατίας, της 

κομματοκρατίας, της οικογενειοκρατίας» και για «πογκρόμ» διώξεων από τη νέα 

Διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α. Σε βάρος ποιού οι διώξεις; 

Του «Προέδρου» του Σωματείου που τον ξεβόλεψαν μετακινώντας τον από το 

Λογιστήριο, στο Τμήμα Προσωπικού, που ο ίδιος κατήγγειλε επανειλημμένα ότι δεν 

δούλευε σωστά. Ιδού λοιπόν η ευκαιρία να το κάνει να δουλέψει. 

 

Προκαλεί αίσθηση η ανακοίνωση της πλειοψηφίας του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Σωματείου Εργαζομένων στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α. πάντως όχι για τον 

παραληρηματικό της χαρακτήρα, τα ψεύδη, τις συκοφαντίες και τη λάσπη, αλλά 

για το ότι αποδεικνύει πώς τόσα χρόνια στόμα είχαν τα μέλη του και μιλιά δεν 

είχαν. Μιλούσαν βέβαια οι πράξεις αυτών που καπηλεύονται την εκπροσώπηση των 

εργαζομένων προς όφελος των ιδίων και των αφεντικών τους. Αυτών που μεθόδευαν 

χρόνια τώρα το ξεπούλημα της διαχείρισης των απορριμμάτων στα μεγάλα 

εργολαβικά-επιχειρηματικά συμφέροντα. 

 

Όταν οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση έδιναν αγώνες 

προκειμένου να διατηρηθεί ο Δημόσιος και Κοινωνικός χαρακτήρας της 

διαχείρισης των απορριμμάτων της Αττικής αλλά και για να αποτραπούν οι 

μειώσεις μισθών με το νέο μισθολόγιο το 2011, αυτοί που σήμερα μιλούν για 

διώξεις, ήταν απέναντι στους συναδέλφους και λειτουργώντας ως σύγχρονοι 



«εφιάλτες» παρέδιδαν τα κλειδιά των μηχανημάτων που είχαν αποκλείσει την είσοδο 

του Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής προκειμένου να εισβάλουν οι δυνάμεις καταστολής. 

 

Ήταν οι ίδιοι που όταν τα Μ.Α.Τ. χτυπούσαν τους συναδέλφους τους των 

Ο.Τ.Α. στο Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής, στο Υπουργείο Μεταφορών (εκεί που είχε βάλει ο 

κ. Γιάννης Σγουρός «αμετ μοχαμέτ» να περάσει το σχέδιο για την εκχώρηση της 

διαχείρισης των απορριμμάτων στους ιδιώτες), στα γραφεία του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 

έπαιζαν ρόλο καθοδηγητή των δυνάμεων καταστολής και έδιναν ραβασάκια με 

προγραφές συνδικαλιστών για την απαγόρευση της εισόδου τους στον εργασιακό 

χώρο. 

 

Είναι τουλάχιστον προκλητικό να μιλάνε για κομματοκρατία αυτοί που από 

την επόμενη ημέρα που με δικαστική απόφαση διορίστηκαν επτά στα επτά μέλη 

της παράταξής στους στην Διοίκηση του Σωματείου, δεν έβγαλαν ούτε μία 

ανακοίνωση για τις ανατροπές που έγιναν στην υπηρεσιακή ιεραρχία του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 

και παρέμεναν «μουγκοί», τη στιγμή που εντελώς συμπωματικά τοποθετούνταν από 

τις Διοικήσεις σε θέσεις ευθύνης του φορέα οι κουμπάροι και οι κομματικοί φίλοι 

του Προέδρου του Σωματείου. 

 

Αυτοί που έχουν διορίσει τα παιδιά τους στον εργολάβο. Αυτοί που 

στήριξαν με νύχια και με δόντια τον κουμπάρο του Προέδρου, που είναι 

κατηγορούμενος ως μέλος «της εγκληματικής συμμορίας της Δυτικής Αθήνας», 

όπου εκτός από Αντιπρόεδρος τους Δ.Σ. αναβαθμίστηκε σε γενικό κουμανταδόρο 

του Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής και προκειμένου να μην τεθεί σε αργία, απειλούσαν, 

εκβίαζαν και κατηγορούσαν την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που είχε το θάρρος να φέρει το θέμα 

στη δημοσιότητα. Εκεί δεκάδες οι ανακοινώσεις και φυσικά όταν τέθηκε σε αργία… 

τακτοποιήθηκε και αυτός στον εργολάβο του Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής!!! 

 

Προδίδει σκοπιμότητες εκ μέρους της πλειοψηφίας του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Σωματείου Εργαζομένων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. για λογαριασμό των 

Διοικήσεων και των συμφερόντων το γεγονός, που ενώ τώρα καταγγέλλουν 

δήθεν διώξεις, εδώ και χρόνια έκαναν πως δεν τρέχει τίποτα όταν εργαζόμενοι 

και συνδικαλιστές ελάμβαναν δυσμενείς μετακινήσεις για να ελέγχει η «παράγκα» 

κάθε διαδικασία εντός του φορέα. Ακόμη και όταν δύο συναδέλφισσες 

στοχοποιήθηκαν και οδηγήθηκαν στη Δικαιοσύνη, όπου ασφαλώς στη συνέχεια 

δικαιώθηκαν πανηγυρικά, το Σωματείο Εργαζομένων δεν ανέφερε το παραμικρό. 

 

Αλλά πώς να το κάνει, αφού ο «Πρόεδρός» του ήταν αυτός που κίνησε τη 

διαδικασία σε βάρος των δύο συναδελφισσών. Γιατί να λάβει το μέρος των 

εργαζομένων, αφού είχε γίνει «αυτοκόλλητος» της Διοίκησης και κοιτούσε από 

ψηλά και μέσα από το τζιπ που παραχώρησε ο ιδιώτης στον ίδιο και σε αρκετούς 



ακόμη της συνομοταξίας για να παίζουν τα παιχνίδια του (αλήθεια κα Δούρου με 

ποια ιδιότητα τα χρησιμοποιούν ακόμα). Γιατί να υπερασπιστεί το Δημόσιο 

συμφέρον όταν ακόμη και την πρωτοχρονιάτικη πίτα του 2014 την έκοψε με τη 

χορηγία του «μεγάλου εθνικού εργολάβου», ο οποίος μοίρασε φλουριά στους 

τυχερούς. 

 

Το Σωματείο Εργαζομένων άργησε αλλά μίλησε λοιπόν όχι για να 

υπερασπιστεί το ρόλο που πρέπει να διαδραματίζει υπέρ των εργαζομένων και 

των πολιτών, αλλά για να παραδεχθεί ότι επί σειρά ετών έβλεπε τον Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 

ως «τσιφλίκι» του και ως το «μακρύ χέρι» που άπλωναν τα εργολαβικά και 

επιχειρηματικά συμφέροντα για να αρπάξουν από την Τοπική Αυτοδιοίκηση την 

διαχείριση των απορριμμάτων και να την καρπωθούν επιβαρύνοντας τους πολίτες και 

θησαυρίζοντας τα ίδια. 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταδικάζει τυχοδιωκτικές και προκλητικές συμπεριφορές 

που στόχο έχουν να προκαλέσουν εντυπώσεις, παραμένει προσηλωμένη στις θέσεις 

της και δηλώνει πώς θα βρεθεί απέναντι στη νέα διοίκηση της Περιφέρειας 

Αττικής και του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. σε περίπτωση που δεν διασφαλιστεί ο Δημόσιος και 

Κοινωνικός χαρακτήρας της διαχείρισης των απορριμμάτων, δεν σταματήσουν τα 

σχέδια για την κατασκευή των τεσσάρων εργοστασίων «φαραωνικού» τύπου που 

θέλουν τα συμφέροντα, δεν αναβαθμιστεί ο ρόλος του ανθρώπινου δυναμικού 

(υπαλληλικού και επιστημονικού) και δεν επιστρέψει η χρήση των εγκαταστάσεων 

και υποδομών από τον «μεγάλο εθνικό εργολάβο» πίσω στις υπηρεσίες του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


